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  استان کردستاناداره کل آموزش وپرورش   ریاضی:  الات درسسؤ
  اداره سنجش آموزش وپرورش

  سنندج 1ناحیهدیریت آموزش وپرورش م

  دقیقه  90  :آزمونوقت 
 محل مهر
  آموزشگاه

  

  20  تعداد سؤال:  نهم پایه تحصیلی :
  3تعداد صفحات :   متوسطه اولدوره تحصیلی : 

  نام طراح:    حق نژاد  1:      شهید بهشتی نام آموزشگاه  نوبت اول نوبت امتحانی:
  :کلاسنام   :  نام خانوادگی  نام :  10/96/ 9: تاریخ امتحان  شماره کارت:

 
  بارم     سوالات  ردیف

1  

  .دیمشخص کن» ×  «رات نادرست را با او عب»  « عبارات درست را با 

،	ܾ		،		൜ܽمجموعه ي  الف) ቄܾ	،	ܽቅ ،	{ }	،	∅	،		 ቄܽ		،		ܾቅൠ ،  عضو دارد.  چهار   

     .  ، مختوم یا متناوب است گویانمایش اعشاري هر عدد  ب)

     .  ݔ است باهمواره برابر  2ݔ√عبارت  )ج
    .مثلثی ، همواره بیرون مثلث قرار داردمحل برخورد عمود منصف هاي اضلاع هر  ) د

1  

2  

   پرکنید.با کلمات و یا اعداد مناسب جاهاي خالی را 

ܤاگر  الف ) ⊆ ܤباشد ، آن گاه  ................  ܣ − ܣ =.  
ݔ}مجموعه ي ) ب ∈ ℚ							0 < 	ݔ <   ، .......................  عضو دارد. {2

    .در دو شکل متشابه ، اندازه ي زاویه هاي متناظر  ............................    ج)  

  برابر است با ..........................  . 1ି(3ି2−)حاصل د) 

1  

3  
  با یک مثال نقض درستی ادعاهاي زیر را رد کنید.

  ، عددي گنگ است.الف) حاصل جمع دو عدد گنگ 
  ب) مجموع دو عدد مرکب همیشه عددي مرکب است.

1  

 
 
  

ܣاگر  = ቄ2ݔ			ݔ ∈ ℕ		،	ݔ ≤ 2ቅ  ܤو = ቄ2ݔ		ݔ ∈ ℕ		،	ݔ ≤ 2		ቅ  ،ܣمجموعه ي  آن گاه⊗ را  	ܤ
  با اعضاي آن مشخص کنید.

   
  
 

  

1  

5  

  الزامی است ) حل روش( نوشتن عدد زیر را به کسري تبدیل کنید که صورت آن صحیح و مخرجش طبیعی باشد.
ݔ = 0/2	5ഥ 

 
  
  

1  

6  
  بدون استفاده از نماد قدر مطلق بنویسید.حاصل عبارت زیر را 

ቚ3	2 − ൫√2൯3
ቚ + ට൫√8 − √3൯2

= 
  
1  
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7  

  .را به دست آورید ݔ در تساوي زیر ، مقدار 
√813 + √−243 − ݔ =

9
10 √33  

 
  

1  

8  

ܣ)با توجه به شکل زیر ،  − (ܤ ∪ ܤ) − (ܥ ∪ ܥ) −   را هاشور بزنید. (ܣ
  
  
  
  

1  

9  

  مجموعه ي زیر را با نماد ریاضی بنویسید.
ܣ = {1		,2	,3	,6	,9	,18} = 

  

5/0  
  
  
  

10  

  یک تاس را دو بار می اندازیم .
   الف ) همه ي حالت هاي ممکن چه قدر است؟

  باشد را به دست آورید. 5ب) احتمال آن که مجموع عددهاي رو شده کم تر از 
  باشد را به دست آورید.ج) احتمال آن که دو عدد روشده یکسان 

5/1  

11  

  نمایش اعشاري کدام یک از کسرهاي زیر ، مختوم  و کدام یک متناوب ساده یا متناوب مرکب است؟(با ذکر دلیل)
										

1
12 =																																																																																

9
48 =											 

  
5/0  

12  

−2عدد    بین کدام دو عدد صحیح متوالی قرار دارد؟ ( نوشتن روش حل الزامی است ) 20√
  
  

 
  

1  

13  

  ثابت کنید اگر از یک نقطه بیرون دایره ، دو مماس بر آن رسم کنیم، طول دومماس برابر است.
  
  
  
  
  
  

1  

14 

 را به دست آورید. DEFمتشابهند. محیط مثلث  DEFو   ABCدو مثلث 
 
  
  
  

  
  
1  
  
  
  

A B 

C 

A B D F 

E C 

٢٨ 

٣٤ ٢٢ 

٣٥ 
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  استان کردستاناداره کل آموزش وپرورش   ریاضی:  الات درسسؤ
  اداره سنجش آموزش وپرورش

  سنندج 1ناحیهدیریت آموزش وپرورش م

  دقیقه  90  :آزمونوقت 
 محل مهر
  آموزشگاه

  

  20  تعداد سؤال:  نهم پایه تحصیلی :
  3تعداد صفحات :   متوسطه اولدوره تحصیلی : 

  نام طراح:    حق نژاد  1:      شهید بهشتی نام آموزشگاه  نوبت اول نوبت امتحانی:
  :کلاسنام   :  نام خانوادگی  نام :  10/96/ 9: تاریخ امتحان  شماره کارت:

 

15  
  حاصل عبارت زیر را به صورت عددي توان دار بنویسید.

45 × 8ି3 × 512 = 
  

1  

16 

  .را به دست آورید ݔدر عبارت زیر ، مقدار 
36௫ =

1
216 × 6௫ା2 

 
 
 
 

5/1 

17 

  مخرج کسر زیر را گویا کنید.
11

√5		√73 = 

  

57/0 

18  

  ( نوشتن روش حل الزامی است ) صورت نماد علمی بنویسید.عدد زیر را به 
  

0/6ഥ × 0/00027 × 10ି3 = 
 
 
  

5/1  

19  

اضافه شده باشد ، به طول آن مترسانتی  6سانتی را بزرگ کرده ایم .اگر به عرض عکس  6و  4عکسی به ابعاد 
  چه قدر اضافه شده است؟

 
 
  

1  

20  
ܽاگر  < ܾو   0 >   ساده ترین صورت بنویسید. باشد ، حاصل عبارت زیر را به   0

−2√ܾ2 −√ܽ2 = 
  

0/75  
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اداره ¾ آموزش وپرورش استان   سؤالات درس : ریاضی
  کردستان

  اداره سنجش آموزش وپرورش
  سنندج 1مدیریت آموزش وپرورش ناحیه

  دقیقه90  وقت آزمون:
 محل مهر
  آموزشÉه

  

  20تعداد سؤال:      پایه تحصیلی : نهم
  3تعداد صفحات :   دوره تحصیلی : متوسطه اول

  نام طراح:    حق نژاد  1نام آموزشÉه :      شهید بهشتی  نوبت اولنوبت امتحانی: 
  ¼س:نام     ¿ید سوالات  10/96/ 9  تاریخ امتحان:   شماره ½رت:

 

  بارم     سوالات  ردیف

1  

  .دیمشخص کن» ×  «رات نادرست را با او عب»  « عبارات درست را با 

،	ܾ		،		൜ܽمجموعه ي الف) ቄܾ	،	ܽቅ ،	{ }	،	∅	،		 ቄܽ		،		ܾቅൠ  ،درستعضو دارد.  چهار  
    درست .  ، مختوم یا متناوب استگویا نمایش اعشاري هر عددب)

  نادرست . ݔ است باهمواره برابر  2ݔ√عبارت  )ج
  نادرست .مثلثی ، همواره بیرون مثلث قرار داردمحل برخورد عمود منصف هاي اضلاع هر  ) د

1  

2  

   پرکنید.با کلمات و یا اعداد مناسب جاهاي خالی را 

ܤاگر  الف ) ⊆ ܤ   باشد ، آن گاه  ܣ − ܣ = ∅.  
ݔ}مجموعه ي ) ب ∈ ℚ							0 < 	ݔ <   عضو دارد. بی شمار           ،  {2

    .    مساویند       در دو شکل متشابه ، اندازه ي زاویه هاي متناظر  ج)  

  .            9−        برابر است با 1ି(3ି2−)حاصل د) 

1  

3  
  با یک مثال نقض درستی ادعاهاي زیر را رد کنید.
3√+3√−        الف) حاصل جمع دو عدد گنگ ، عددي گنگ است. = 0  

4   مرکب است.ب) مجموع دو عدد مرکب همیشه عددي  + 9 =   مرکب نیست. 13عدد           13
1  

4  

ܣاگر  = ቄ2ݔ			ݔ ∈ ℕ		،	ݔ ≤ 2ቅ  ܤو = ቄ2ݔ		ݔ ∈ ℕ		،	ݔ ≤ 2		ቅ  ،ܣمجموعه ي  آن گاه⊗ را  	ܤ
  با اعضاي آن مشخص کنید.

ܣ		   = {	1	, 4	} 
  

1  

5  

  (نوشتن راه حل الزامی است )عدد زیر را به کسري تبدیل کنید که صورت آن صحیح و مخرجش طبیعی باشد.
ݔ = 0/2	5ഥ 

 
 
  
  

1  

6  

  بدون استفاده از نماد قدر مطلق بنویسید.حاصل عبارت زیر را 
ቚ3	2 − ൫√2൯	3ቚ + ට൫√8− √3൯2 = 

  

  
1  

B= ⊗ܣ {	4,	2} ܤ = {2	,4	,8,16	, } 
0/25 0/25 0/5 

ݔ10 = 2/5	ഥ ݔ	100                = 25/5ത                      90	ݔ = 23 

ݔ = 23
90     نمره                                                                25/0هر مورد 

9 − √٨ + ห√8 −√3ห = 9 − √8 + √8 − √3 = 9 −√3
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7  

  را به دست آورید. ݔ در تساوي زیر ، مقدار 

√813 + √−243 − ݔ =
9

10 √33  

  نمره 5/0هر قسمت 
1  

8  

ܣ)با توجه به شکل زیر ،  − (ܤ ∪ ܤ) − (ܥ ∪ ܥ) −   را هاشور بزنید. (ܣ
  
  
  
  

1  

9  

  مجموعه ي زیر را با نماد ریاضی بنویسید.
ܣ = {1		,2	,3	, 6	, 9	,18} 

  

5/0  
  
  
  

10  

  نمره 5/0هر قسمت                    اندازیم .یک تاس را دو بار می 
  36     الف ) همه ي حالت هاي ممکن چه قدر است؟

.            باشد را به دست آورید 5ب) احتمال آن که مجموع عددهاي رو شده کم تر از 
6

36 =
1
6  

              ج) احتمال آن که دو عدد روشده یکسان باشد را به دست آورید.
6

36 =
1
6  

5/1  

11  
  نمایش اعشاري کدام یک از کسرهاي زیر ، مختوم  و کدام یک متناوب ساده یا متناوب مرکب است؟(با ذکر دلیل)

1
12 =

1
2 × 2 × 3 																					مرکب		 9

48 =
3 × 3

2 × 2 × 2 × 2 × 3 =
3

2 × 2 × 2 × 2  									مختوم			
5/0  

12  

−2عدد     (نوشتن روش حل الزامی است ) بین کدام دو عدد صحیح متوالی قرار دارد؟ 20√
√16 < √20 < √25																				4 < √20 < 5     

     نمره 25/0هر مورد 

1  
  
  
  
  

13  

  ثابت کنید اگر از یک نقطه بیرون دایره ، دو مماس بر آن رسم کنیم، طول دومماس برابر است.
  
  

 نمره 25/0هر مورد 

 
 
 

൜ܱܯതതതതത = തതതതതܯܱ
തതതതܣܱ = തതതതܤܱ

 
  
  

1  

 
A B 

C 

3√33 − 2√33 − ݔ = 9
10 √33 ݔ                            = 1

10 √33  

= ൜ݔ						
18
ݔ
∈ Ν		ൠ 

M 

A 

B 

O 

 وتر و یک ضلع
OAM= ܯܣ ܯܤܱ		 =  ܯܤ

 اضلاع متناظر برابرند

−4 > −√20 > −5																 − 2 > 2 − √20 > −3			 
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اداره ¾ آموزش وپرورش استان   سؤالات درس : ریاضی
  کردستان

  اداره سنجش آموزش وپرورش
  سنندج 1مدیریت آموزش وپرورش ناحیه

  دقیقه90  وقت آزمون:
 محل مهر
  آموزشÉه

  

  20تعداد سؤال:      پایه تحصیلی : نهم
  3تعداد صفحات :   دوره تحصیلی : متوسطه اول

  نام طراح:    حق نژاد  1نام آموزشÉه :      شهید بهشتی  نوبت اولنوبت امتحانی: 
  ¼س:نام     ¿ید سوالات  10/96/ 9  تاریخ امتحان:   شماره ½رت:

 

14 

  را به دست آورید. DEFمتشابهند. محیط مثلث  DEFو   ABCدو مثلث 
  
  
  

 
	

84
௉ವಶಷ

= 28
35 																		ܲ = 84×35

28 =      ABC   حیط مثلثم                                          105

  
  
1  
  
  
  
  
  
  

15  
  نمره 25/0هر مورد                    حاصل عبارت زیر را به صورت عددي توان دار بنویسید.

45 × 8ି3 × 512 = 210 × 2ି9 × 29 = 210 
1  

16 

  نمره 25/0هر مورد                                .را به دست آورید ݔدر عبارت زیر ، مقدار 
36௫ =

1
216 × 6௫ା2 

62௫ =
1

63 × 62 × 6௫ 												62௫ = 6௫ି1													2ݔ = ݔ − ݔ											1 = −1 

5/1 

17 

  مخرج کسر زیر را گویا کنید.

11
√5		√73 =

11
√5	√73 ×

√5	√723

√5	√723 =
11√5	√493

35  
57/0 

18  
  نمره 25/0 قسمتهر                            عدد زیر را به صورت نماد علمی بنویسید.

0/6ഥ × 0/00027 × 10ି3 =
2
3 × 27 × 10ି8 = 18 × 10ି8 = 1/8 × 10ି7 

5/1  

19  

اضافه شده باشد ، به طول آن مترسانتی  6سانتی را بزرگ کرده ایم .اگر به عرض عکس  6و  4عکسی به ابعاد 
  نمره 25/0هر مورد                                 شده است؟چه قدر اضافه 

4
6 =

10
6 + ݔ 																			24+ ݔ4 = ݔ4																										60 = ݔ																								36 = 9 

1  

20  
ܽاگر  < ܾو   0 >   بنویسید.باشد ، حاصل عبارت زیر را به ساده ترین صورت    0

−2√ܾ2 − √ܽ2 = −2ܾ − |ܽ| = −2ܾ + ܽ 
  

0/75  

  

A B 

C 

F 

E 

D 28 

22 34 

35 

0/25 0/25 0/25 

22 + 28+ 34 = 84 
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